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Aocknon 1

E@appoote aplOpntiki} 0AOKAp®OT| GTI GUVAPTNOT Y=X° HE TN HEB080 TapaAANAOYPAHHGV:
N-1

[f(x)yax=2 f-n

i=1

KOl 0T GLVEXELX pE TN HEBodo Tpamelinv:

[EIE L PRSI WA

i=2

TéAog, melpapatioteite pe oV aplBpd mg Sapéplong, dote va SlamoTtOoete mowx pEBodog Sivel
akpéotepa anmoteAéopaTa, KABDOE Kol ol €ival N KATAAANAT TIHT, OOTE TO OMOTEAECUA VO €XEL
IKOVOTIOUNTIKT] aKpifela.

Aoknon 2

'Eote 011 BéAovpe va vtoAoyicovpe ) Xpoviki HETaBoAr evog TANBuoHoL xpnotpomolavtag tn AE
TOL AOY10TIKOD HOVTEAOUL:

dN
dt

omov 1 pia apBpunTikn otabepd kor M 1 @épovca Kavotnta TG mepoyns. Eotw 0T yx 1o
npoBANpa pog woxvel 1=0.01, M=100 kon ywa t=0, N(0)=10.

=r(M—-N)N

YAomowmote v apBuntikn enidvon g napandve Xuviifoug Atxeopikig ESicwong (EAE) npotng
T4éNg, epapudlovtag ) pébodo Euler:

Via=ht f?'f(}-‘l.,fj)



